

Dodatečné dotazy č. 4 - 5 k VZ „Rekvalifikační kurzy pro ÚP ČR – KrP v Plzni“

Dotaz č. 4

V zadávací dokumentaci je uvedeno v článku 9 bod e), že uchazeč má vyplnit v Rámcové smlouvě údaje o kontaktní osobě dodavatele. V RS jsme ale tento údaj k vyplnění nenašli.

Odpověď č. 4

Zadavatel upřesňuje k bodu 9 zadávací dokumentace, že uchazeč (dodavatel) údaje o kontaktních osobách dodavatele sice předloží v rámci nabídky, nikoliv však jako doplnění Rámcové smlouvy, ale na jiném místě (zadavatel nespecifikuje, v jaké části nabídky to musí být).

Dotaz č. 5

Pochopili jsme správně, že k prokázání profesního kvalifikačního předpokladu stačí předložit akreditace MŠMT v prostých kopiích a akreditace udělené MPSV podle § 117a zákona 108/2006 Sb. o sociálních službách (jedná se o akreditaci vzdělávacího programu Pracovník sociálních služeb a akreditaci vzdělávací instituce), mají být v úředně ověřené kopii? A pokud budeme dokládat, že jsme akreditované testovací středisko ECDL, má být tento doklad také v ověřené kopii nebo stačí doložit v prosté kopii?

Odpověď č. 5

V souladu s §57 zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách zadavatel upřesňuje, že k prokázání profesních kvalifikačních předpokladů stačí doložit prostou kopii.